

Berichtigung

Torsten Reiprich

Reiprich, Torsten: Befand sich die mk Gemeinde in Ägypten?: BN 119/120 (2003) 147-163.

Beim Abdruck koptischer Wörter kam es leider zu Fehlern, verschiedene Zeichen wurden beim Druck der Zeitschrift vertauscht.

Auf S. 155 muss das Zitat aus der Verteidigungsschrift Flavians: $\tau\eta\iota\tau\alpha\rchi\epsilon\pi\omicron\varsigma\ \chi\eta\eta\ \bar{\eta}\ \phi\alpha\gamma\iota\omicron\varsigma\ \bar{\eta}\alpha\rho\kappa\omicron\varsigma\ \pi\epsilon\upsilon\alpha\gamma\gamma\epsilon\lambda\iota\sigma\tau\eta\varsigma$ (Bischofstuhl vom hl. Markus, dem Evangelisten) und in Anm. 74 zweimal $\kappa\omega$ (die Frau "entlassen") statt $\kappa\phi$ lauten.

Des weiteren wurden auf S. 161 (Z. 26), in den Anm. 111 und 113 die Seitenverweise nicht aktualisiert (richtig wäre auf S. 161: s. S. 156; in Anm. 111: Vgl. S. 153f; in Anm. 113: vgl. S. 152). Ich bitte darum, diese Hinweise bei der Verwendung des Aufsatzes zu beachten.